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Vul op de stippen een cijfer in zoiløt het getnl deelbøøt is

Plønts de aolgende op ile getnllenas.

Zet er een pijltje bij.
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Noteer oijf oerschillende breuken die tussen 0 en 1, liggen.

Bercken de kostprijs ztønhet ilerde ørtikel.
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Los op. Vercenooudig de breuken.
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VUI de ztetdet øan.
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ro Noteer de getøllen. le møg tussenstøppen noteren.
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. Middag_temperatuur op 20 september
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Londen
Oslo
Brussel

12"C
4'C

Athene
Madrid
Moskou

27 "C
27 "C

Vul voor Brussel en Moskou een passende temperatuur in als je weet dat de gemiddelde

middagtemperatuur van de zes steden L4'C is.

Stappen bijhet oplossen en formules: ,44 "
a
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Antwoord: .y'?0 t''
. Vanaf 6.30 uur vertrekt in Brussel om de L2 minuten een trein die Gent aandoet. De

gemiddeide duur van een treinrit Brussel-Gentís24 minuten-
Mu-u komt om vijf voor zeven in het station aan en neemt de eerstvolgende trein naar

Gent.
Hoe laat komt mama in Gent aan?

Stappen bij het oplossen en formules
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De winnaar legt een dagrit in de rally Parijs-Dakar af in 6hM'36". De tweede komt LZ
54" later aan-
Welke tijd had de tweede nodig voor deze rit?
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(D Wøat of niet waar?

Een trapezium met vier gelijke zijden is altijd een vierkant.

De ruit ABCD met hoek A gelijk aan 90o is een vierkant.

Het parallellogram CDEF met E als rechte hoek heeft ook nog twee scherpe

ûlit-saarl'

en een stompe hoek.

op elkaar.

In een parallellogram snijden de diagonalen elkaar altijd middendoor.

Ilr elk vierkant snijden de diagonalen elkaar middendoor en staan ze loodrechf ,
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Meet ileze hoekm tot op 7" nauzakeurig. Vul in.

; ABC: BCD:

B

Teken ile hoeken. Benoem ile benen.

CDE:

EFG:65"

CcA
C D

B
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ABC:45" CDE:120'
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:. Benoem ile ilriehoeken met ile meest passenile en aolleilige nøam.
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in elke figaur ile iliøgonølen.

hef sniipunt z¿øn ile diøgonalentelkens S.

Meet ile iliøgonølen en iluiil zooeel mogeliik eigenschøppen øafl.

fig.1 hg-2 fig-3

J zijn de diagonalen gelijk.
t staan de diagonalen loodrecht op elkaar.

F halveren de diagonalen elkaar.

zljn de diagonalen gelijk.
staan de diagonalen loodrecht op elkaar.

ú halveren de diagonalen elkaar.

tr zijn de diagonalen gelijk.
E staan de diagonalen loodrecht op elkaar-

E halveren de diagonalen elkaar-

In figuur 2

In figuur 3



9 het gemiililelil gespøørilbeihøg per jøar per familie.

Stappenbij het oplossen en formules:
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€ 2844

4 jaar geleden

3 jaar geleden

2 jaar geleden

vorig jaar

dit jaar
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Van Opstal

Familie
Jacobs
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Smitz
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